

攀枝花市中心医院医务人员的爱，在你们看不见的地方

.....

重症医学科

2022-03-25原文



众所周知

ICU（重症监护室）收治的都是危重患者

不少患者都需要经口行气管插管

但经口行气管插管患者

很可能引发VAP（呼吸机相关性肺炎）

因此，该类病人
做好口腔护理显得尤为重要



传统的口腔护理方法是用湿棉球，但湿棉球表面光滑，不能有效清除气管导管或牙垫上的分泌物，难以对牙缝、牙内面、舌后根等死角部位进行彻底清洁，导致口腔异味发生率、口腔溃疡发生率以及牙菌斑指数居高不下。

如何解决这一问题？

重症医学科党支部的小可爱们支棱起来啊！

你别说，还真让他们找到了好方法！

啥都不说了鼓掌吧



2021年2月，中华护理学会发布了《成人有创机械通气气道内吸引技术操作》团体标准（以下简称团标），重症医学科党支部立即组织支部成员，认真解读团标，通过讨论提出使用刷洗法为患者进行口腔护理。



·刷洗法

使用冲吸式牙刷在口腔护理中，应用冲洗与擦拭结合的方法，使口腔护理液持续的循环流动，加之震荡、冲击、擦拭，使寄居附着于口腔黏膜、牙内面、舌下面、舌根部、齿缝中及牙垫、插管周围的微生物脱落，并随着冲洗液被吸出。



经过一年的实践，用刷洗法进行口腔护理的经口气管插管患者口腔异味显著改善，提升了患者的舒适度，减少了口腔炎症及牙菌斑的产生，VAP（呼吸机相关性肺炎）的发生率及痰培养细菌阳性率也明显下降。

感谢医务人员的爱

笔芯



爱心发射



供稿：重症医学科



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...